Nerovnomeérny pohyb

Nerovnomérny pohyb je pohyb, jehoz rychlost se méni.



Na obrazku je vypis jizdniho i
v2du viaku 14239 ({;331 Otrokovice - Vizovice

Sprava Zeleznic, statni organizace Wiak 14239
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Kdyz ma raketa vynést druzici na Kt,evl"}’/m smerem se Zeme
ob&znou drahu okolo Zemé, musi ji otaci?

udélit rychlost (vzhledem ke stredu
Zemg¢) aspon 7,9 km.s™.

Je vyhodné;si vysilat druzice na
vychod nebo na zapad?

Jakou rychlosti se pohybuje na
otacejici se Zemi1 bod na rovniku?
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486. Na obrazku je graf  x/m
zavislosti souradnice hmotného
bodu na Case.

a) PopisSte detailn€ znazornény
pohyb.

b) Nakreslete graf zavislosti
velikosti rychlosti na Case.
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Podle Wegenerovy teorie byla ve druhohorach Afrika spojena s
Jizni Amerikou. Pied 150 miliony let se od sebe odtrhly a stale
se vzdaluji. Odhadnéte rychlost vzajemného pohybu.




Zrychleni
Zrychlenti je veliCina, ktera udava o kolik se zvétsi rychlost
kazdou sekundu.
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Zaporne zrychleni nazyvame zpomaleni.

Rovnomérné zrychleny pohyb je pohyb, pfi kterém je zrychleni
nenulove a neméni se.

Draha rovnomérn¢ zrychlen¢ho pohybu:
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Bugatti Veyron zrychli z 0 na
100 km/h za 2.5 s.
Vypocitejte jeho zrychleni.
Jakou drahu pi1 zrychlovani
urazi?




503.+ Na obrazku je zakreslena Casova zavislost polohy kabiny
vytahu.

a) Popiste slovné pohyb kabiny.

b) Nakreslete zavislost rychlosti kabiny na Case.

c) Nakreslete zavislost zrychleni kabiny na Case.

30
yim

D
25 —

20

15

10

]

0 o—"

tis



Vlak jede hodinu. Jeho maximalni rychlost béhem této hodiny je
60 km/h.

MuzZe byt jeho primérna rychlost za tuto dobu vétsi nez

60 km/h?

Muze byt jeho prumérna rychlost za tuto dobu 60 km/h?

MuzZe byt jeho prumérna rychlost za tuto dobu 10 km/h?

Kdy se pohybujeme vzhledem ke Slunci vétsi rychlosti, v
poledne nebo o piilnoci1? Proc¢?
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